雅各书3章之四因被爱而去爱

大海的召唤2211 各位平安! 今天我们第四次灵修《雅各书》第3章。我们先来祷告: "天父上帝,我们深知我们的软弱无能无力,也深知我们是活在一个吵吵闹闹、喧嚷不已的世界之中。但我们仍说,你的恩典够我们所用。求你继续引导我们,使我们走在敬畏你和有真智慧的路上。愿你引导我们这一天,保守我们每一分每一秒! 祷告奉主耶稣基督的圣名。阿们!" 今天,我们特别来默想《雅各书》3章最后一节,也就是第18节:"并且使人和平的,是用和平所栽种的义果。"(雅 <u>3:18</u>)我承认这一节经文深深摸着了我的心。

过去,我们在默想《诗篇》1篇3节的时候,常常来说:"他要像一棵树栽在溪水旁,按时候结果子,叶子也不枯干。凡他所做的尽都顺利。"(诗1:3)。我们常常理解成这是一种自由展示,而忽略了是上帝共和这棵树在一种容容词,而不是像

所以我们正是在这样被动的主动中而天天经历神 奇妙的引领,从而让我们知道这信仰不是我努力

可以,然而是我们就是然后的不是没有 使然,乃是上帝的恩典使然,从而让我们的生命 向神、向人、向自我、向世界,都能有真实敞开 与展露。人也正是在天、人、物、我各样的关系 中来舒展成智慧生命的形态。而这一切不只是文 字描述,而是与上帝真实关系的流淌。 但愿我们能够常常有从神而来的谦卑与领受,每 天让我们都行走在上帝所给我们的爱中。神因着 爱献出他自己,而我们也正是在献出自己中更深

我们没有什么了不起,一切都不过是他爱我们。 而神的爱才是这个世界最大的真相与事实!无爱 的世界试图掐灭和掩饰这爱的真谛,而每一个经 历了这爱的人都会用生命为这爱作证!这生命除 了成为爱的管道,还能怎么样?正是在这拥抱爱 的过程中,因着被爱而去爱,从而也能够结出和 平所栽种的义果。

黑,从而使你的百姓可以自由地展开日出日, 爱,因为他们是被爱者,被你所拥抱和爱着,就 求你使我们每一位都成为爱的使者。我们祷告乃 李生职解其督的圣名。阿们!" 文件由 🗹 QQ邮箱生成

不少人会有感觉,以为我孜孜以求的只是忙着用头脑解读《圣经》而已,甚至有人也这样当面跟我提。但我知道自己内心深处常常波涛汹涌,有很多澎湃的从神而来的感动,但为了平静诉说,有时候不得不按捺一下子自己过于激动的心绪,免得自己口不择言,以致把自己的意思加到《圣经》里面,而不是把《圣经》的意思给讲解出来 这义的果子一方面当然是指因着在基督里被称义而开始的重生得救的生命必然有的生活表现;而另一方面,当然也指向果子含有公义,以至于在生活中,能够以公义为果子的特征。这义果既是有开始,也有结果。这就让我们看到雅各所强调的义,是生活中与神同行的大智慧。而这样的大智慧也必然会结出好树上的好果子,从而去改善周围的环境,也让自己的生命熠熠生辉。 这样一种在实际生活中与神同行的智慧是我们常 常在默想神学和教义的时候常常忽略的。而雅各 的提醒是何等重要!各位朋友,你认为信仰是你所能操纵的事吗?正如真正的和平与义果是你自己的一种装置艺术吗?不!信仰不是你我所能指 位和操纵的事,信仰是被上帝选中从而我们当在的回应和顺服:你感受到了那双比你更高的大多如何在你生命中每一分每一秒都在引导!从而,你欣然把主权交给这一双手。 你知道他从不误事,他一直引领你到底。不少人对过去常常悔恨不已,对未来又焦虑不已,但实际上未来不是由我们所决定的,过去也不是由我们所决定的。我们没有权力去修改过去,也没有权力去掌控未来,我们只有今天在当下的时刻来真实回应上帝而已。我们把过去交给美善的上帝,因为昨天已经失去,我们也把未来交给美善的上帝,因为都在他手中。 我们有的是今天,能够为神所知,为神所爱,并能够起来让自己成为和平与爱的使者,能够把别人加给我们的疼痛当成服侍人的机会,在真实的爱中让自己去拥抱伤痕。因为我们从神所得的安慰,也能安慰那同样遭遇患难的人。我们每天都在回应该怎样去回应被留

在回应该怎样去回应神的爱,这大爱一直如阳光 雨露般灌溉和滋润你我,以至于让我们的生活、 动作、存留都成为上帝之爱流淌在我们生命中的 假如你欣赏人, 你就去赞美他; 假如你内心有幽暗, 你就向神的光敞开; 假如你充满对人的爱, "你就让这爱流淌。而这一切是一种生命的状态, 也是生命的展示与流露,并不是人刻意在装着什么。所以雅各所提到的义务,综合了这一段令人 渴慕的特征。这些特征都从公义的种子生出来, 而公义也成为这种子所流露的生命特质。 种子需要适当的条件才可发芽、成长、结果。无论种子多好,都不能离开上帝所赐的环境来生长,这样它纵使不死也长不好。若缺少了这样的环境,就长不好。当然,从《圣经》来说,真正的舒展的生命才是属灵活泼的真生命。所以在上帝这位园艺大师的带领下,我们看到属灵美景。主用和平的泥土栽种,从而在上帝所赐的时空中展示其生命状态。

略了是上帝栽种这棵树在一狭窄空间,而不是 糠秕一样在那么"自由广阔"的空间中。这是讲

间的限制。而这树也必须按时候结果子。在这里

体会他的爱!

这经文让我看到耶稣之手,也能经历这手的抚 摸,从而使我有勇气去拥抱和触摸这有病疼痛的 世界,把别人的抱怨当成是需要的表达,甚至把 内心的苦痛当成是爱的渴求。 让我们一起来祷告:"天父上帝,我们深深感恩,因为你使人和平,你也赐人和平所栽种的义

从而使你的首姓可以首笛地爱并自由付出